



## INSTITUTO POLITÉCNICO DO PORTO

Escola Superior de Educação

### Declaração de Retificação n.º 865/2022

*Sumário:* Retifica o Aviso n.º 18397/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 185, de 23 de setembro de 2022.

Por ter saído com inexatidão o Aviso n.º 18397/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 185, de 23 de setembro de 2022, retifica-se que onde se lê «Concurso interno de promoção para professor coordenador principal, área científica de Pedagogia Social/Educação Social» deve ler-se «Concurso documental para recrutamento de um professor coordenador principal para a área científica de Pedagogia Social/Educação Social».

23 de setembro de 2022. — O Presidente, *José Alexandre da Silva Pinto*.

315721228